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Ata  da  Reunião  Ordinária  CONDECON  (Conselho  Municipal  de  Defesa  do

Consumidor), realizada no dia 22 de Maio de 2024 de forma mista, sendo presencial

na sede do Procon e online através da plataforma webex.

No dia vinte e dois de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09:00 horas na

sede  do  PROCON Cachoeiro  e  por  meio  do  aplicativo  de  reuniões  denominado

Weber Meetings, reuniram-se os Conselheiros do Conselho Municipal de Proteção e

Defesa  do  Consumidor-  CONDECON,  devidamente  nomeados  por  meio  Decreto

32.707/2023 Havendo quorum e estando presentes os Senhores, Luís Guimarães de

Oliveira (Conselheiro titular da Coordenadoria Executiva de Defesa do Consumidor e

Presidente  do  CONDECON),  Senhor  Márcio  Dellatorre  Tavares  (Conselheiro

Suplente  da  AGERSA – Agência  Municipal  de  Regulação  dos  Serviços  Públicos

Delegados de Cachoeiro de Itapemirim), Senhor Vitor Fabres Fontes (Conselheiro

titular da FAMMOPOCI – Federação dos Movimentos Populares e Associações de

Moradores  de  Cachoeiro  de  Itapemirim)  Senhora  Olívia  da  Silva  Couto  Gava

(Conselheira  Titular  da  PGM  –  Procuradoria  Geral  do  Município),  Senhor  Oto

Filho(on line) ( Conselheiro titular da Secretaria Municipal de Agricultura) Senhor

Ricardo Silva Fonseca (Secretário Geral do CONDECON – Conselho Municipal de

Defesa  do  Consumidor)  e  a  Senhora  Antônia  Marcela  Minto  Brito  (  Secretária

Adjunta do CONDECON – Conselho Municipal de Defesa do Consumidor)

Sr.  Ricardo inicia a  reunião solicitando que os demais se  apresentem dizendo ser

titular ou suplente e qual órgão representa. A primeira a se apresentar é a Srª Olivia da

Silva Couto Gava, conselheira titular da (PGM) Procuradoria Geral do Município, em

seguida  o  Senhor  Márcio  Dellatorre  Tavares,  suplente  da  (AGERSA)  Agência

Municipal  de  Regulação  dos  Serviços  Públicos  Delegados  de  Cachoeiro  de

Itapemirim, Senhor Vitor Fabres Fontes, titular da (FAMMOPOCI) Federação dos

Movimentos Populares e Associações de Moradores de Cachoeiro de Itapemirim e o

Senhor  Luís  Guimarães  de  Oliveira,  Coordenador  do  PROCON  e  Presidente  da

Conselho de Defesa do Consumidor (CONDECON).  O Srº Ricardo Silva Fonseca,

Secretário Geral da Comissão de Defesa do Consumidor (CONDECON) pergunta se

o Senhor Oto Filho pode se manifestar, observando que seu telefone está desligado

em seguida observando que ele enviou por escrito sendo suplente, representante da

Secretaria  Municipal  de  Agricultura.  O  Presidente  Senhor  Luís  Guimarães  de

Oliveira,  Coordenador  do  PROCON  e  Presidente  da  Comissão  de  Defesa  do

Consumidor dá início a reunião cumprimentando e agradecendo a presença do Senhor

Vitor Fabres Fontes, representante da FAMMOPOCI e de todos os Conselheiros.  O

Senhor  Luís  Guimarães  de  Oliveira  Presidente  do  Conselho  de  Defesa  do

Consumidor  passa  a  leitura  da  ata  anterior  e  pergunta  ao  Senhor  Ricardo  Silva

Fonseca, Secretário do Conselho de Defesa do Consumidor (CONDECON)  se pode

prosseguir, sendo a Ata aprovada, observa ainda que vai pular a Resolução 001 pois

foi digitada errada e a Senhora Antônia Marcela Minto Brito, Secretária Adjunta do

Conselho de Defesa do Consumidor (CONDECON) estará corrigindo, passando em

seguida para discussão a Resolução 002 que trata da Prestação de Contas do ano de

2023, observa que a mesma foi encaminhada para cada conselheiro e se os mesmos
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